

营造书香氛围 倡导大众读书

——宏图书店助推我市全民阅读活动开展小记

4月20日,记者在市区建设路中段的宏图书店内看到,书架上整齐码放着琳琅满目的图书,读者沉浸在知识的海洋汲取营养,一块悬挂在店内的“文明书店”金色奖牌格外醒目。

“宏图书店可是咱们平顶山图书行业的老字号了。”正在选购图书的老读者姜保林对记者说,“从上世纪90年代开始,我就经常来这里买书,到现在已经20多年了。宏图书店不仅图书品种多、服务质量高,而且环境温馨,他们被评为国家级的‘文明书店’,真是实至名归呀!”

文明书店评选活动由国家新闻出版广电总局指导,中国书刊发行行业协会主办,面向全国进行推荐评选。2015年11月,宏图书刊有限责任公司宏图书店获得了中国书刊发行协会授予的“2013—2014年度出版物发行行业文明书店”荣誉称号。当年,全国共有208家书刊发行企业获此殊荣,其中我省有9家企业获评,而宏图书店是我省仅有的两家民营获评企业之一。

宏图书店是具有国内出版物二级批发资质的民营书店,它创办于1993年,经历了集体企业、个体书店到有限责任公司三个阶段,现拥有2000平方米的图书超市一座,图书分店两家,员工62人。书店成立至今,坚持社会效益和经济效益并重,社会效益优先的原则,秉承“营造书香氛围,倡导大众读书”的理念,

把开展全民阅读活动当作自己的重要职责,先后开展了送书到乡村、到学校、到社区、到军营等系列活动,邀请著名作家来平签名售书,与学校联合举行读书演讲比赛,开展名优图书展销;出资成立了平顶山市读书协会,推动了平顶山市全民阅读活动的深入开展,为建设书香鹰城、文明鹰城作出了积极贡献。

今年是中宣部、国家新闻出版广电总局等部门倡导和开展全民阅读活动10周年,国家新闻出版广电总局公布了2016全民阅读十大重点。宏图书店作为我市有一定规模和影响力的民营实体书店,将按照市委、市政府“进一步推进文化体制改革,加快文化产业发展,全面繁荣文化事业”的要求,在“建设文化强市、书香鹰城”的行动中走在前列。宏图书店打算近期内由国内出版物二级批发资质提升到一级批发资质,逐步形成以图书发行为主,涵盖其他文化产品经营的多业态经营模式,把宏图书店打造成一业为主、多业并举、相互融合、优势互补的新型民营企业。

“4月23日是世界读书日,宏图书店计划在鹰城广场举办纪念全民阅读10周年活动和中外名优图书展销。展销时间10天,将组织社科类、自然科学类、文化艺术类等八大类图书10万余册,开展优惠展销。从世界读书日开始,宏图书店陆续开展图书进农村、进



4月20日,工作人员在宏图书店内展示“文明书店”奖牌。

社区、进家庭、进学校、进机关、进企业、进军营“七进”活动,根据不同的读书群体组织各种类型的图书,把名优图书送到读者手中。与此同时,配合有关部门、单位举办不同类型、内容健康向上的读书沙龙,推动全民阅读活动深入开展。”宏图书店负责人李顺兴说。

本报记者 王尧 文/图



王丽在一季度金融分析运行座谈会上指出 加大金融支持实体经济力度

本报讯(记者程颖)4月20日下午,我市2016年一季度金融分析运行座谈会在人民银行平顶山市中心支行会议室召开。市委常委、常务副市长王丽及各金融单位负责人参加会议。

会议总结了一季度我市金融运行情况,分析当前面临的形势,研究部署下一阶段的工作。

王丽在会上指出,当前我市金融工作还面临着不少困难和问题。下一步,要加大金融支持实体经济、帮扶困难企业的力度,重点做好以下几个方面的工作:要

保持信贷增量适度平稳,将信贷资金最大限度地投向我市经济社会发展的关键领域、重点项目,投向“小微”“三农”等弱势领域;要突出保障重点,重点支持有产能、有市场、有利润特别是创新型、前景好但暂时出现融资困难的企业;要强化金融创新,结合企业反映的集中问题突出在抵押、转贷等方面的创新服务,解决好企业融资难、融资贵等问题;要大力推进直接融资,激发全市企业利用金融市场进行融资的积极性;要优化金融生态环境,进一步发挥政府在优化金融生态环境中的主导作用。

杨克俊在新华区督察环保工作时强调 以强烈的荣誉感和责任心 坚决打赢环境污染整治攻坚战

本报讯(记者孙聪利)根据市委统一安排,4月21日,市委常委、秘书长杨克俊到环保工作联系点——新华区督察环保工作。

杨克俊一行先后到平郑路、平煤神马集团铁路专用线西段在建的大型砂石货场、宏陶砖厂、六余路、平煤神马集团四矿热电厂、平顶山教育学院等地,实地察看道路施工和工地扬尘治理情况、煤矸石专用货场建设情况和学校锅炉整改情况等。

杨克俊指出,平顶山作为资源型城市,生态基础差、环保压力大。新华区作为核心城区,要切实增强荣誉感和责任感,高度重视环保工作,坚决打赢环境污染整治攻坚战。要大力推进城区产业换代升级,科学规划,集聚发展,引导企业在追求经济效益的同时主动担当社会责任,从根本上减少污染源。要细致摸排污染源,列出问题清单和责任清单,硬起手腕,压实责任,限时整改到位。要建立长效机制,把部门监管、新闻监督、区域负责、网格管理、群众参与、责任追究、依法打击等措施切实落实到位。要持之以恒、持续推进,严防反复反弹,确保环境空气质量逐步减少,生态环境持续改善,为我市重构良好生态、提升城市形象积极努力。

市区夜市有烟烧烤问题突出

新华区卫东区湛河区 新城区高新区分别被罚款

本报讯(记者韩江法)4月21日,市创建指挥部就夜市有烟烧烤检查情况发出通报,对问题突出的新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区分别进行罚款。

通知指出,近日,夜间有烟烧烤问题突出,市民反映强烈。4月19日晚,市创建指挥部组织检查组对夜间有烟烧烤问题进行了突击检查,结合市数字化城管指挥中心信息采集情况,检查结果为:共发现有烟烧烤问题185处,其中,新华区41处、卫东区77处、湛河区49处、新城区5处、高新区13处。

通报强调,根据《平顶山市创建国家卫生城市责任追究办法》有关规定,市创建指挥部研究决定,给予新华区罚款8.2万元、卫东区罚款15.4万元、湛河区罚款9.8万元、新城区罚款1万元、高新区罚款2.6万元。



发展特色农业

4月21日,郟县渣园乡二十里铺村村民播撒了甘蔗芽上面的第一层地膜。随着玉米价格的下滑,该乡积极引导农民种植花生和甘蔗等特色作物,加强技术指导,帮助农民念好增收致富经,有效调动了农民发展特色产业的积极性和主动性。

本报记者 温书功 摄

市直机关羽毛球比赛开赛

严寄音出席开幕仪式

本报讯(记者何思远)4月21日上午,2016年市直机关羽毛球比赛开赛,市人大常委会副主任、市总工会主席严寄音出席开幕仪式。

严寄音指出,举办本次比赛,既是落实全民健身计划纲要、注重人的全面发展的有效途径,也是机关党的工作服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员的重要举措。希望参加比赛的运动员发挥水平,顽强拼搏,展示市直机关党员干部积极向上的精神风貌。各市直机关要以本次比赛为契机,紧紧围绕先进性

建设这条主线,牢牢把握服务中心、建设队伍两大任务,切实发挥教育、管理、监督和服务职能,自觉践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,全身心投入到各项工作中去,努力推进市直机关各项工作走在前面、做出表率,为我市全面建成小康社会作出更大贡献。

在4月21日、22日两天时间里,来自市直机关的43个单位的209人参加混合团体、男子双打、女子双打、混合双打等六项比赛。

此次活动由市委市直机关工委、市总工会主办,市羽毛球协会承办。

市知识产权宣传周活动启动

刘怀章冯晓仙参加启动仪式

本报讯(记者刘晓雷)4月21日,2016年平顶山市知识产权宣传周活动启动仪式在河南城建学院举行。省科技厅党组成员、省知识产权局局长刘怀章,副市长冯晓仙等参加仪式。

冯晓仙在讲话中指出,在下一步工作中要继续大力实施知识产权战略,充分发挥知识产权在转变经济发展方式中的引领作用,积极推动经济进入创新驱动、内生增长的可持续发展轨道。要着力提高专利的数量和质量,加大对发明专利的支持力度,鼓励和培育企业自觉运用知识产权制度,显著增加发明专利授权

量,加快提高新兴产业核心发明专利拥有量,抢占新兴产业发展制高点,打造一批知识产权优势企业。要着力促进知识产权转化和产业化,确定一批技术含量高、市场前景好、带动效应强的自主知识产权项目,加大资金支持,制定鼓励政策,促进实施转化。要着力优化知识产权环境,加大知识产权保护力度,做好知识产权执法专项行动和经常性执法工作,保持打击侵犯知识产权的高压态势。要着力加大宣传的力度,认真开展知识产权宣传,不断提升全社会知识产权认知度,营造有利于推进知识产权工作的良好社会氛围,使我市争取早日跨入国家知识产权示范城市行列。

市农业局召开小麦“一喷三防”现场会

无人机、弥雾机、烟雾机齐上阵

本报讯(记者王孟鹤)4月21日上午,我市小麦“一喷三防”现场会在叶县水寨乡灰河郭庄的高标准粮田示范方召开。

目前我市小麦陆续进入抽穗扬花期,小麦病虫害也将进入高发期。“一喷三防”工作是抓好小麦病虫害防治,夺取小麦全面丰收的主要措施。在现场会上,遥控农用植保无人机、弥雾机、烟雾机齐上阵。“无人机能有效解决小麦密度大,植保器械进地难及农村劳动力匮乏的难题,实现大面积统防统治。”市农业局植保站站长陈国政说。

“各县(市、区)应充分认识开展小麦‘一喷三防’的重要性,切实增强紧迫感和使命感,把开展小麦‘一喷三防’作为当前麦田管理工作的重中之重,搞好宣传发动,强化责任落实,确保防控到位。”市农业局办公室主任陈岱威表示,据气象部门预报,最近仍有降雨过程,条锈病、赤霉病大面积流行的风险加大。专家预测今年我市小麦中后期病虫害总体偏重发生,尤其是小麦穗蚜、赤霉病、条锈病对后期小麦生长威胁极大。

市农业局要求,对小麦“一喷三防”

工作加强技术指导与跟踪服务,指导农民选用高效低毒的杀虫剂、杀菌剂、植物生长调节剂或优质叶面肥等,合理混用,防病治虫,防早衰,抵御“干热风”。各地要坚持“突出重点、因地制宜,分区治理、分类指导”的原则,采取绿色防控与化学防治相结合,应急处置与持续治理相结合,专业化防治与群防群治相结合的防控策略,针对重点地区、关键生长期的重大病虫害,采取关键技术进行科学防控,确保小麦产量和品质安全;及时组织有关技术专家,根据病虫害监测结果和农情会商防灾重点,为小麦增产打下坚实的基础。

自来水价格改革与调整听证会公告(二)

根据《中华人民共和国价格法》和《河南省政府制定价格听证办法实施细则》的有关规定,现就召开平顶山市自来水有限公司供水价格改革与调整听证会有关事项公告如下:

一、听证会举行时间:2016年5月11日

二、听证会举行地点:豫达未来大酒店二楼多功能厅(新城区长安大道与和谐路交会处)

三、听证会参加人和听证人员名单

(一)听证会参加人16人

1.消费者7人

姓名	性别	年龄	职业
李秋生	男	55岁	干部
林永法	男	40岁	职工
潘天伟	男	50岁	律师
赵俊晓	女	35岁	教师
李晓林	男	49岁	职工
朱燕	女	43岁	职工
张松勇	男	50岁	职工

2.市人大代表1人:徐云峰

3.市政协委员1人:著随智

4.专家学者1人:王远红(女) 河南城建学院

5.经营者1人:陶晓平 市自来水有限公司

6.利益相关方1人:王国亮 白龟山水库管理局

7.政府相关部门3人:齐伟伟 市住建局;孙旭光 市财政局;胡万乐 市法制办

8.社会组织1人:孙强 市总工会

(二)听证会听证人4人:段超杰 市发展和改革委员会;左卫东 市发展和改革委员会价格调控科;邓先进 市发展和改革委员会价格管理科;卢益民 市发展和改革委员会成本监测所

四、听证会方案要点

(一)供水价格改革的主要内容

1.推行成本公开。建立水价调整成本公开制度,加强社会监督,提高政府部门价格管理的科学性和透明度。

2.合理调整供水价格。按照补偿成本、合理收益原则适当调整供水价格。

3.改革和完善居民生活用水价格阶梯制度。按照上级要求,阶梯式计量水价由现行两个阶梯改革为三个阶梯,价差为1:1.5:3,并实行以年度水量为计量周期。

4.建立自来水价格上下游联动机制。

(二)价格调整方案

2012—2014年,市自来水有限公司三年平均供水成本为每立方米200元,考虑2015年10月省发展改革委将白龟山水库居民生活用水原水价格每立方米上调0.12元,市自来水有限公司居民生活用水含税成本为每立方米219元。按照三级阶梯、价差1:1.5:3,和以年度水量为计量周期三个原则,提交以下两个听证方案:

方案一,第一阶梯每户年用水量120立方米以内(含120立方米),基本水价每立方米2.15元;第二阶梯每户年用水量120—180立方米(含180立方米),基本水价每立方米3.23元;第三阶梯每户年用水量180立方米以上,基本水价每立方米6.45元;居民合表用户基本水价每立方米2.20元。

按照市自来水有限公司近三年居民用水数据统计,该方案约有90.5%的居民家庭年用水量在第一阶梯范围内,有7.3%的居民家庭年用水量在第二阶梯范围内,有2.2%的居民家庭年用水量在第三阶梯范围内。

方案二,第一阶梯每户年用水量100立方米以内(含100立方米),基本水价每立方米2.25元;第二阶梯每户年用水量100—150立方米(含150立方米),基本水价每立方米3.38元;第三阶梯每户年用水量150立方米以上,基本水价每立方米6.75元;居民合表用户基本水价每立方米2.30元。

按照市自来水有限公司近三年居民用水数据统计,该方案有83.9%的家庭年用水量在第一阶梯范围内,有11.7%的居民家庭年用水量在第二阶梯范围内,有4.4%的居民家庭年用水量在第三阶梯范围内。

上述各类水价为市自来水有限公司自来水含税销售价格,均不含代政府征收的污水处理费、水资源费和公用事业城市附加费。

平顶山市发展和改革委员会 2016年4月22日

建行平顶山分行营业网点轮休安排表

网点名称	详细地址	轮休日	联系电话
营业部	平顶山市中兴路南段,中兴路湛河桥南	周六	2216057
建设路支行	平顶山市建设路中段广厦综合楼	周六	2216151
煤炭专业支行	平顶山市建设路西段新华区政府对面	周六	2216163
平东支行	平顶山市矿工路与新华路交叉口	周六	2216177
矿工路支行	平顶山市矿工路中段平煤总医院对面	周六	2216191
光南支行	平顶山市光明路南段建井一处家属院对面	周六	2216200
光北支行	平顶山市光明路北段	周六	2216201
湛南路支行	平顶山市湛南路中段工业学校东隔壁	周六	2216203
鸿翔支行	平顶山市矿工路中段平煤高层对面	周六	2216202
贸易广场支行	平顶山市建设路中段上城小区	周六	2216533
开源路支行	平顶山市开源路南段	周六	2216527
新城区支行	平顶山市长安大道中段	周六	2216680
湛南支行	平顶山市湛南路中段	周日	2216168
联盟路支行	平顶山市联盟路与体育路交叉口	周日	2216591
西体育场支行	平顶山市矿工路体育场对面	周日	2216196
中兴路支行	平顶山市中兴路中段湛河大桥东	周日	2216209
东环路支行	平顶山市东环路与矿工路交叉口	周日	2216208
建东支行	平顶山市建东小区	周日	2216298
新华路支行	平顶山市新华路南段明珠花园东门	周日	2216198
繁荣支行	平顶山市矿工路与劳动路交叉口	周日	2216207
建中支行	平顶山市建设路中段	周日	2216210
凌云路支行	平顶山市凌云路与园林路交叉口	周日	2216708
建北支行	平顶山市开源路与和平路交叉口	周日	2216182
姚孟支行	平顶山市姚孟电厂	周日	2216187
祥云路支行	平顶山市新城区祥云路西段	周日	2216621

公告

尊敬的客户:

为了体现金融机构传统网点服务与现代电子化银行服务手段等多元化综合服务功能,根据平顶山市银行业协会要求,结合平顶山金融市场实际,我行决定市区营业网点从2016年4月23日起实行双休日轮休,周六、周日市区营业网点50%对外营业,营业时间为9:00至17:00。如您需要办理业务,可通过我行24小时自助银行、网上银行、手机银行、电话银行或邻近网点等渠道办理。

特此公告

中国建设银行股份有限公司平顶山分行
2016年4月21日